

## Dobitnice paketa iz nove linije Afrodita 100% SPA CBD Therapy

*Afrodita 100% SPA CBD Therapy ponovno budi boho vibracije u čast stopostotnoj prirodnoj formulaciji koja će zazeleniti svaku kupaonicu. Zeleno u svim pogledima - sastojcima, teksturi i prirodnom izvoru aktivnih sastojaka. Neka ovoga proljeća vaš moto bude: "Be stress-less, only good vibes! / Bez stresa, samo pozitivne vibracije!"*

**Tri čitateljice koje na poklon dobivaju pakete iz nove Afrodita 100% SPA CBD Therapy linije (koja odražava ravnotežu tri sastojaka koji su u trendu: organsko konopljino ulje, enkapsulirani CBD i ekstrakt švicarskoga bora): su**

%%IGRA%%

Afroditina linija 100% SPA CBD Therapy odražava ravnotežu tri sastojaka koji su u trendu: organsko konopljino ulje, enkapsulirani CBD i ekstrakt švicarskoga bora. U harmoniji zelenih sastojaka uživanje je omogućeno svim osjetilima jer će nježni mirisi prirode potaknuti ugodu, a koža će postati meka i u potpunosti smirena. Proizvodi 100% SPA CBD Therapy odlični su za sve tipove kože, pa i one najzahtjevnije i najosjetljivije. Sva tri proizvoda u sebi skrivaju note bezbrižnosti i pozitivnih vibracija. Cjelovita 100% SPA CBD Therapy linija certificirano je prirodna.

Odbaci stres i probudi zelenu rutinu uz 100% **SPA CBD Therapy Kremasti solni piling** za tijelo, veganski proizvod 100% prirodne formule, s 0 % parafina & silikona & sintetičkih mirisa. Kremasti osjećaj na koži i učinkovita eksfolijacija za nježnu kožu. Piling je primjeren za sve tipove kože – sjajan izbor i za suhu, nadraženu ili osjetljivu kožu. Kremasta tekstura i dodani abrazivi morske soli učinkovito će ukloniti odumrle stanice epiderme, dok će enkapsulirani CBD potaknuti kožu na bržu regeneraciju.

Reci zbogom suhoj koži s njegujućim dodiranjem konoplje uz 100% **SPA CBD Therapy Maslac za tijelo**, veganski proizvod 99 % prirodne formule, s 0 % parafina & silikona & sintetičkih mirisa. Bogati hranjivi maslac za tijelo njeguje nadraženu i osjetljivu kožu koja vapi za dodatnom njegom. Zeleni sastojci kao što su CBD kompleks i ekstrakt švicarskog bora kožu će smiriti i opustiti. Karite maslac pruža raskošan osjećaj mekane i podatne kože.

**CBD Therapy prirodno ulje**, 100% prirodne formule, s 0 % parafina & silikona &

sintetičkih mirisa, može se koristiti kao ulje za masažu tijela ili za hranjivu njegu nadražene, suhe i osjetljive kože. Osnova organskog ulja konoplje upotpunjena je s izabranim kompleksom CBD i ekstraktom švicarskog bora. Ulje će stimulirati ugodnu atmosferu, ubrzati zacjeljivanje kože i intenzivno ju nahraniti.

***Afrodita linija 100% SPA CBD Therapy dostupna je u drogerijama DM, BIPA i MULLER te u Afrodita shop & beauty centrima u Zagrebu (Vlaška 41, Frankopanska 7 i Galleria Business Center Trg Drage Iblera 10) i putem Afrodita web shopa: [webshop.afroditacosmetics.com](http://webshop.afroditacosmetics.com). Više o liniji 100% SPA CBD Therapy na [linku](#).***